

这个冬天有点冷 黄金投资有点热

核心提示

□记者 许晓洁

临近春节,黄金市场迎来销售高潮,除了金店生意火爆,银行的黄金产品销售状况同样喜人。黄金怎么投资才科学?近日,记者通过采访,了解到一些黄金投资者的投资经验。



(资料图片)

春节前,黄金产品热销

近年来,A股市场持续低迷,于是不少人把目光转移到了黄金投资上。各银行推出的账户金、实物黄金等各类“金产品”,受到市场青睐,而春节前是黄金产品的传统旺季,今年1月的黄金市场,着实又热闹了一把。

以中国农业银行洛阳分行为例,

从1月1日到1月20日,黄金产品销售额达到去年全年销售额的50%。

近日,市民刘女士到银行购买了生肖蛇的黄金摆件。她告诉我们,每年春节前,她都会到银行购买生肖金,看中的就是十二生肖金制品凑齐之后的升值潜力。

一次两三克,买黄金攒财富

市民宋先生从事金融行业,出于职业的原因,自上班后,他不断对手头资金进行规划投资,不仅买有基金、股票,还买有银行推出的理财产品。

2012年,宋先生的妻子怀孕了,即将成为人父的他,又开始为孩子的将来谋划。“孩子以后需要用钱的地方很多,我现在就开始为他攒钱了。”宋先生说。

考虑到自己和妻子的工作收入都相对稳定,也非常认可黄金的保值功能,于是宋先生选择在中国农业银行洛阳分行开通账户贵金属业

务,之后每月买入不定量的黄金。“资金充裕的时候,我就多买几克,手头资金少的时候,我就只买两三克,虽然每次买的不多,但积少成多,等孩子长大了,这也是一笔比较可观的财富。”宋先生说。

宋先生告诉我们,他之所以选择农业银行,一是因为农行推出的金条等贵金属产品在工艺制作上非常精美,有著名艺术家韩美林的题字,具有收藏价值;二是考虑到农行允许“账户金”客户自由买卖,并能够提取实物。“春节前单位会发年终奖,到时打算多买一些黄金。”他说。

投资黄金,先了解市场

中国农业银行洛阳分行金融理财分析师分析,黄金投资没有固定收益率,黄金的价格主要随国际金价起伏,如果投资者能够抓住波段行情,就能取得比较好的收益。

比如2011年,国际金价一路大涨,黄金投资者获利不菲。但2012年,虽然金价也曾“上蹿下跳”,但幅度有限,这让一些期望过高的炒金者

很难欢喜起来。所以,投资黄金了解黄金市场、抓住机会很关键。除了保值功能,黄金还具有避险、抗通胀的功能,这也是人们倾心黄金投资的重要原因。

该理财师建议,市民在投资黄金前需要对市场进行必要的了解,对黄金价格的走势进行预判,综合考虑后再作决定。

ABC 中国农业银行

农行存金通 点滴积累, 汇聚金彩人生

传世之宝 “农”情贺春

黄金优惠活动

1月9日—3月31日, 贵金属大幅度优惠。

- 黄金大额优惠(含存金通)**
 - ①一次性购买同规格3克至49克的, 享受每克2元优惠。
 - ②一次性购买同规格50克至499克的, 享受每克3元优惠。
 - ③一次性购买同规格500克至999克的, 享受每克4元优惠。
 - ④一次性购买同规格1000克以上的, 享受每克5元优惠。
- 白银大额优惠**
 - ①一次性购买同规格50克至999克的, 享受每克4元优惠。
 - ②一次性购买同规格1000克以上的, 享受每克5元优惠。
- 银元宝单独优惠:** 即一次性购买同规格银元宝500克(不含)以下的每克优惠4元, 500克(含)以上的每克优惠7元。

“存金通”业务是指客户通过金穗借记卡开立贵金属账户, 并通过此账户按照农业银行实时贵金属报价购买“传世之宝”标准贵金属投资产品, 购买数量实时计入客户贵金属账户。客户可申请从其贵金属账户里提取“传世之宝”贵金属实物, 或将其账户内贵金属卖出。业务的参与门槛超低, 交易方式灵活, 提金方便快捷, 并免除了客户购买实物黄金的保管之忧。

主要特点:
超低门槛、交易灵活: 存金通业务的交易起点和交易递增单位仅为1克, 客户可主动选择时机买入或约定日期额度进行黄金定投。
轻松投资、便捷提金: 客户可直接进行账户交易, 也可申请提取“传世之宝”系列产品实物, 交易成本低、办理网点多, 投资收藏两不误。
品质保障、避险保值: “传世之宝”系列产品为农业银行自主品牌的实物贵金属产品, 品质上乘, 免去客户挑选鉴定、保管运输之忧。

详询: 农业银行各网点 电话: 63295025